Zeitreihenanalyse

Jurgen Meisel

A B C D E [ F G H | J
1 Jahr / Ursprungs- gleitende ski* =y -y sk; Saisonbereinigte Irregulére
2 | Quartal werte Durchschnitte Quartalsdurchschnitte Werte Komponente
3 Vi i~ gk I I n v Vi - sk; ik=y; -ski-gki
5 1/1 20 = $D$33 =B5-H5
6| 1/11 21 =$E$33 =B6-H6
7| 17111 (28 =(B5/2+B6+B7+B8+B9/2)/4 =B7-C7 =$F$33 =B7-H7 =B7-C7-H7
8| 1/IV |29 =(B6/2+B7+B8+B9+B10/2)/4 =B8-C8 =$G$33 =B8-H8 =B8-C8-H8
9| 21/1 29 =B9-C9 = $D$33 =B9-H9 =B9-C9-H9
10| 2/11 32 =(B8/2+B9+B10+B11+B12/2)/4 =B10-C10 =$E$33 =B10-H10 =B10-C10-H10
11| 27111 |37 =(B9/2+B10+B11+B12+B13/2)/4 =B11-C11 =$F$33 =B11-H11 =B11-C11-H11
12| 2/IV (34 =(B10/2+B11+B12+B13+B14/2)/4 =B12-C12 =$G$33 =B12-H12 =B12-C12-H12
13| 3/1 35 =(B11/2+B12+B13+B14+B15/2)/4 |=B13-C13 = $D$33 =B13-H13 =B13-C13-H13
1| 3/11 37 =(B12/2+B13+B14+B15+B16/2)/4 =B14-C14 =3$E$33 =B14-H14 =B14-C14-H14
15| 3/111 (44 =(B13/2+B14+B15+B16+B17/2)/4 =B15-C15 =$F$33 =B15-H15 =B15-C15-H15
16| 3/IV |45 =(B14/2+B15+B16+B17+B18/2)/4 =B16-C16 =$G$33 =B16-H16 =B16-C16-H16
17| 4171 40 =(B15/2+B16+B17+B18+B19/2)/4 |=B17-C17 = $D$33 =B17-H17 =B17-C17-H17
18| 4/11 42 =(B16/2+B17+B18+B19+B20/2)/4 =B18-C18 =3$E$33 =B18-H18 =B18-C18-H18
19| 4/111 |48 =(B17/2+B18+B19+B20+B21/2)/4 =B19-C19 =$F$33 =B19-H19 =B19-C19-H19
20| 4/IvV |50 =(B18/2+B19+B20+B21+B22/2)/4 =B20-C20 =$G$33 =B20-H20 =B20-C20-H20
21| 5/1 47 =(B19/2+B20+B21+B22+B23/2)/4 |=B21-C21 = $D$33 =B21-H21 =B21-C21-H21
22| 5111 51 =(B20/2+B21+B22+B23+B24/2)/4 =B22-C22 =3E$33 =B22-H22 =B22-C22-H22
23| 5/ |57 =$F$33 =B23-H23
24| 5/1V |58 =$G$33 =B24-H24
27 Summe der Saisoneinflisse ski*==(D9+D13+D17+D21)/4 |=(E10+E14+E18+E22)/4 |=(F7+F11+F15+F19)/4 |=(G8+G12+G16+G20)/4 A =SUMME(J7:J22)
28 missen sich zum Wert 0
29 gegenseitig eliminieren.
30 eteprechends Korredur a= =D27+E27+F27+G27
31 vorgenommen werden. a/4 ==G30/4 < ]
33 | | ski=|=D27-$D$31 =E27-$D$31 =F27-$D$31 =G27-$D$31 —




